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Projekt pn. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej na terenie Powiatu Buskiego i Powiatu Pińczowskiego”
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Projekt został zainicjowany w lipcu 2011 roku, kiedy podpisano porozumienie o jego wspólnej realizacji. Liderem projektu został Powiat Buski, a Partnerami projektu zostali: Powiat Pińczowski, Gmina Gnojno, Gmina Nowy Korczyn oraz Gmina Wiślica.


Projekt miał na celu zmniejszenie zapotrzebowania na energię poprzez termomodernizację budynków i obejmował modernizację 12 obiektów, należących do 5 jednostek samorządu terytorialnego, w tym Powiat Buski zmodernizował 4 obiekty użyteczności publicznej:
- Budynki Zespołu Opieki Zdrowotnej w Busku-Zdroju, gdzie wymieniono stolarkę okienną i drzwiową zewnętrzną, docieplono ściany i stropodachy oraz wymieniono dwa kotły gazowe na energooszczędne do c.o. i ciepłej wody użytkowej.
- Na obiekcie hali sportowej Powiatowego Międzyszkolnego Ośrodka Sportowego w Busku-Zdroju wymieniono stolarkę okienną i drzwiową zewnętrzną oraz zainstalowano wentylację i klimatyzację.

- W budynku Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej w Winiarach wymieniono pokrycie, docieplono połać dachową i ściany zewnętrzne oraz wymieniono instalację c.o. wraz z kotłem gazowym.
- W budynku warsztatów szkolnych Zespołu Szkół Techniczno-Informatycznych 
w Busku-Zdroju zmodernizowano kotłownię i instalację c.o. oraz wykonano instalację ciepłej wody użytkowej.
 

Projekt był współfinansowany w ramach 2 źródeł bezzwrotnej pomocy:

- przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego 
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzys-kiego na lata 2007-2013, Oś Priorytetowa 4 „Rozwój infrastruktury ochrony środowiska i energetycznej”, działanie 4.2 „Rozwój systemów lokalnej infrastruktury ochrony środowiska i energetycznej”. Procentowy udział środków Unii Europejskiej stanowił do 50 % kwoty całkowitych wydatków kwalifikowalnych. 
- z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w ramach programu priorytetowego „System zielonych inwestycji (GIS – Green Investment Scheme)” Część 1 Zarządzanie energią w budynkach użyteczności publicznej, dotacja stanowiła do 30% kosztów kwalifikowalnych. 
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Projekt pn. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej na terenie Powiatu Buskiego i Powiatu Pińczowskiego” współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2007-2013. 
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